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Besluitenlijst

Raadsvergadering van: 15 september 2022

Nr. Onderwerp Besluit
1. Opening en 

mededelingen
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. Een bijzonder 
welkom voor alle kinderen, ouders en andere belangstellenden die aanwezig 
zijn voor de installatie van de Kinderraad.

De heer Homan (VVD) en mevrouw Booij (Stadspartij PLOP) hebben zich 
afgemeld. De heer Dik (stadspartij PLOP) heeft helaas om een nieuwe periode 
van verlof wegens ziekte moeten vragen. Vandaag zal in zijn tijdelijke opvolging 
worden voorzien. Namens de raad wenst de voorzitter hem een spoedig 
herstel.

2. Vaststellen agenda De fractie van D66 kondigt een motie vreemd aan de orde aan, deze gaat over 
Doneerringen. De motie wordt als agendapunt 17 toegevoegd en met 
inachtneming van deze wijziging wordt de agenda vastgesteld. 

3. Lijst toezeggingen Er zijn twee toezeggingen die de einddatum gepasseerd zijn. 

Toezegging 20:25 (werklandschap Assen-Zuid): de gronden in Assen Zuid zijn 
afgelopen zomer verkregen. Zodra de wegen worden aangelegd, wordt de 
snelheid ook aangepast. De toezegging wordt daarom nu afgevoerd. 

Toezegging 20:33 (strategische agenda circulaire afvalverwerking): 

er wordt momenteel gewerkt aan een voorstel over Strategisch afvalbeleid dat 
binnenkort met de raad gedeeld zal worden. De toezegging wordt daarom 
verplaatst naar het eerste kwartaal 2023. 

4. Ingekomen stukken De ingekomen stukken worden conform voorstel afgehandeld.
5. Brieven inwoners De ingekomen stukken worden conform voorstel afgehandeld.
6. Vaststellen 
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De besluitenlijst van de gemeenteraadsvergadering van 14 juli jongstleden 
wordt ongewijzigd vastgesteld. 

7. Vraagrecht raadsleden 
en inwoners

Mevrouw van Spronsen spreekt in namens de SML kaarsenatelier en de 
coöperatie ongeEIKT. Dit samenwerkingsverband van ambachtslieden, 
kunstenaars en dienstverleners is gevestigd in Baggelhuizen.  Per 1 oktober 
hebben deze organisaties geen onderkomen meer. Gesprekken met de 
gemeente hebben nog niet tot een oplossing geleid. Ze vraagt om hulp bij dit 
huisvestingsprobleem en licht toe waarom het van groot belang is om deze 
voorziening voor Assen te behouden. Het samenwerkingsverband speelt een 
belangrijke rol in de wijk, maar ook binnen de participatie en inclusie in Assen. 
De raadsleden stellen vragen en wethouder Ten Oever reageert namens het 
college. Hij geeft aan graag mee te willen denken, maar een oplossing op korte 
termijn kan de gemeente helaas niet bieden. 

8. Installatie tijdelijk 
raadslid A. Roggen

De heer Dik, raadslid namens Stadspartij PLOP, is langdurig ziek en heeft 
daarom gevraagd of hij nog een periode vervangen mag worden. Deze periode 
is bij wet vastgelegd en bedraagt 16 weken.

Het verzoek van de heer Dik is vergezeld gegaan van een medisch advies en 
door de voorzitter gehonoreerd. Dat betekent dat er een vacature is ontstaan 
binnen de fractie van Stadspartij PLOP. De heer Roggen, die ook een periode 
voor het zomerreces actief is geweest als tijdelijk raadslid, is opnieuw bereid 
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gevonden als tijdelijk raadslid voor een periode van 16 weken toe te treden tot 
deze raad.

De commissie geloofsbrieven, bestaande uit mevrouw de Rijke-Criens (Assen 
Centraal), de heer Setz (ChristenUnie) en de heer Hasslacher (VVD) heeft de 
geloofsbrieven van de heer Roggen onderzocht. Mevrouw de Rijke-Criens, 
voorzitter van deze commissie, verklaart dat de heer Roggen voldoet aan de 
eisen die vanuit de kieswet worden gesteld. Aangezien er geen beletselen zijn 
gevonden voor de toelating besluit de raad zonder stemming om de heer A. 
Roggen te beëdigen als raadslid van gemeente Assen. De heer Roggen legt de 
eed af en neemt daarna zijn plek in de raad in. Er zijn vanaf dit agendapunt 30 
raadsleden aanwezig.

9. Installatie kinderraad 
en kinderburgemeester

Voor de vierde keer wordt er een kinderraad en een kinderburgemeester 
geïnstalleerd. Dit jaar zullen 28 kinderraadsleden de belangen van alle kinderen 
in Assen behartigen.  Mevrouw Bornkamp heet alle kinderen namens de gehele 
raad welkom en wenst hen voor komend jaar heel veel succes en plezier toe.

De gemeenteraad besluit bij acclamatie te benoemen tot leden van de Asser 
Kinderraad voor het schooljaar 2022/2023: Ahmed Kzabr, Amélie Langedijk, 
Anna-Karlijn van den Berg, Anouschka Schipper, Armin Smit, Emma de Groot, 
Elyne Gruppen, Fieke Warners, Imad Rahou, Joachim Arends, Julia Lomp, Justin 
Outar, Laurens de Vries, Lena de Vries, Lisanne Zuidema, Luuk Bulthuis, Marijke 
van Asselt, Marloes Janssen, Marten Koops, Merijn Christerus, Natalia 
Bronsema, Ninthe Putzolu, Renee van Vlimmeren, Sam van Westerlaak, 
Sebastian Brood, Thijs Kugel, Tim Gemmer, Timber van den Berg en Vincent 
Nijsen.

Nadat de raad dit heeft besloten, leggen de kinderen een belofte af.

De gemeenteraad besluit daarna om voor het schooljaar 2022/2023 Fieke 
Warners te benoemen tot kinderburgemeester en Anna-Karlijn van den Berg als 
loco-kinderburgemeester.

Vertrekkend kinderburgemeester Luna Bolsius spreekt de raad toe en hangt het 
ambtsketen van de kinderburgemeester om bij haar opvolger. Fieke spreekt de 
raad toe en geeft aan dat ze veel zin heeft in het komende jaar.

10. Benoeming 
plaatsvervangend 
voorzitter 
gemeenteraad

De raad heeft uit zijn midden een aantal voorzitters benoemd voor 
consulterende raadsbijeenkomsten en raadsactiviteiten. De heer van der Wal 
(Assen Centraal) heeft zich beschikbaar heeft gesteld voor deze rol. 

De gemeenteraad besluit bij acclamatie de heer van der Wal (Assen Centraal) te 
benoemen als voorzitter van de consulterende raadsbijeenkomsten van de 
gemeenteraad.

11 Bestemmingsplan 
paviljoen 
Baggelhuizerplas

Dit onderwerp is eerder ter sprake geweest in de raad. De laatste keer was in 
februari van dit jaar toen onder andere een krediet beschikbaar is gesteld om 
deze locatie te ontwikkelen. Het voorstel dat nu voorligt is om het 
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bestemmingsplan aan te passen zodat het mogelijk wordt een horecapaviljoen 
en een opslaggebouw voor sportclubs te realiseren.

Naar aanleiding van de vragen en opmerkingen vanuit de raad, geeft 
wethouder Staal aan dat er oog zal zijn voor de openbare ruimte in en rondom 
het recreatiegebied. Hij geeft aan dat de rechtmatigheid niet in het geding is 
naar aanleiding van een kleine wijziging in het bestemmingsplan / bouwvlak. 

Wethouder Staal zegt toe na de eerste zomerperiode met de ondernemer te 
zullen gaan evalueren om eventuele verbeterpunten proactief op te kunnen 
pakken. 

In een stemverklaring geeft de fractie van de SP complimenten aan het college 
voor het feit dat zij de loketfunctie met betaalbare prijzen hebben opgenomen 
in de plannen.

De gemeenteraad besluit zonder stemming: 

• In te stemmen met de nota zienswijzen voor het bestemmingsplan 
‘Paviljoen Baggelhuizerplas’;

• het bestemmingsplan 'Paviljoen Baggelhuizerplas' met het 
identificatienummer NL.IMRO.0106.99BP20211002L-C001  gewijzigd 
vast te stellen;

• geen exploitatieplan vast te stellen.

12. Verordening 
nadeelcompensatie

Op 8 september jl. heeft de raad een toelichting gekregen op dit voorstel. Er 
worden een tweetal amendementen aangekondigd. De SP vindt de verhoging 
van het recht van € 300,- naar € 500,- een forse prijsstijging is die onvoldoende 
wordt beargumenteerd in het voorstel. 

De VVD fractie bouwt hierop voort en geeft aan dat zij het onderscheid tussen 
inwoners en ondernemers niet terecht vinden.

Beide fracties wachten de beantwoording van het college af en zullen daarna 
(in overleg met andere fracties) besluiten of de amendementen zullen worden 
ingediend. 

Wethouder Staal beantwoord de vragen en licht het voorstel toe. Hij geeft aan 
dat er voor de gemeente hoge kosten verbonden zijn aan het beoordelen van 
de aanvragen. Vanuit dat oogpunt zijn de hogere drempelbedragen in het 
voorstel opgenomen. Het college is wel van mening dat inwoners en 
ondernemers schadevergoeding moeten krijgen wanneer ze daar recht op 
hebben. Ook mensen met een kleine beurs moeten in de gelegenheid worden 
gesteld een aanvraag in te dienen. Hij zegt toe dat het afspreken van een 
betalingsregeling mogelijk gemaakt zal worden. 

Wethouder Staal ziet geen grote problemen wanneer het recht voor 
particulieren op € 300,- blijft staan, maar hoopt dat het college van de raad wel 
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de ruimte krijgt om dit onderwerp opnieuw bespreekbaar te maken wanneer 
de praktijk daar reden toe geeft. 

De fracties besluiten om beide amendementen in te dienen. 

Er wordt raadsbreed een amendement ingediend met als titel: Amendement 
verordening nadeelcompensatie Gemeente Assen. Met dit amendement wordt 
voorgesteld om de verordening nadeelcompensatie gemeente Assen gewijzigd 
vast te stellen, met dien verstande dat:

- Art. 2 lid 1 als volgt komt te luiden: “Voor het in behandeling nemen 
van de aanvraag om schadevergoeding wordt een recht van € 300,- 
geven.”

- De toelichting hier op wordt aangepast.

Het amendement wordt zonder stemming aangenomen. 

De fractie van de VVD dient een amendement in met als onderwerp: 
Verordening nadeelcompensatie gemeente Assen. Met dit amendement wordt 
voorgesteld om de verordening nadeelcompensatie gemeente Assen gewijzigd 
vast te stellen, met dien verstande dat:

- Artikel 4, lid 2d komt te luiden: “De schadevergoeding blijkend uit de 
aanvraag kennelijk minder bedraagt dan € 500,- voor particulieren en 
ondernemers”

De fractie van GroenLinks geeft hierbij een stemverklaring af. De fractie vindt 
het amendement sympathiek maar de toegevoegde waarde is voor de fractie te 
minimaal en daarom zal GroenLinks tegen het amendement stemmen. 

Het amendement wordt met 9 stemmen voor (fracties VVD, Assen Centraal en 
de SP) en 22 stemmen tegen (fracties Stadspartij PLOP, GroenLinks, D66, PvdA, 
ChristenUnie, CDA, 50PLUS) verworpen.

De gemeenteraad besluit met inachtneming van het aangenomen amendement 
zonder stemming:

• De geamendeerde Verordening nadeelcompensatie Gemeente Assen 
vast te stellen.

• De digitale weg open te stellen voor het indienen van aanvragen om 
nadeelcompensatie.

13. VVGB Zonnepark 
Ubbena

De gemeenteraad heeft op 14 april 2022 een voorlopige verklaring van geen 
bedenkingen afgegeven. Naar aanleiding daarvan zijn een aantal zienswijzen 
binnengekomen. Deze hebben geen aanleiding gegeven voor ingrijpende 
wijzigingen in de af te geven omgevingsvergunning. 
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Naar aanleiding van vragen vanuit de raad geeft wethouder Staal aan dat er nog 
steeds contact is en blijft met de indieners van de zienswijzen.

De gemeenteraad besluit zonder stemming:

• De ingediende zienswijzen te beantwoorden conform bijgaande nota 
zienswijzen;

• een verklaring van geen bedenkingen af te geven voor de realisering 
van het Zonnepark Zandwinplas Ubbena.

14. Bestemmingsplan 
Maranatha kerk

Deze locatie is aangekocht door Actium en het plan is de kerk op deze locatie te 
slopen en 43 appartementen in de sociale huursector te realiseren. Om deze 
ontwikkeling mogelijk te maken dient het bestemmingsplan te worden 
aangepast. Tegen het ontwerpbestemmingsplan is één zienswijze ingediend, 
die geen aanleiding geeft het bestemmingsplan te herzien.

Wethouder Staal bedankt de raad voor de instemmende woorden. De 
wethouder geeft aan ook te zullen hebben en houden voor het groen in de 
woonwijk. De participatie is gecoördineerd door Mijn Buurt Assen. Er zijn 
meerdere bijeenkomsten georganiseerd en er zijn nieuwsbrieven verschenen. 
Hij geeft aan dat het college, hoewel ze buiten de scope van dit voorstel vallen, 
oog heeft voor de zorg gerelateerde zaken die door de raad worden benoemd.

De gemeenteraad besluit zonder stemming:

• De ingediende zienswijze te beantwoorden conform bijgaande 'Nota 
zienswijzen bestemmingsplan Voormalige locatie Maranathakerk, 
Nobellaan 140 Assen' en deze nota toe te zenden aan de indiener;

• het bestemmingsplan 'Voormalige locatie Maranathakerk, Nobellaan 
140 Assen' met identificatienummer NL.IMRO.0106.02BP202110008-
C001 ongewijzigd vast te stellen;

• geen exploitatieplan vast te stellen.

15. Zonnepark A28 Er is een aanvraag gedaan door initiatiefnemer Zon op Alle Zaken voor een 
omgevingsvergunning voor een realiseren van een kleinschalig zonnepark nabij 
de afrit A28 Assen-West. Om deze procedure te kunnen starten wordt de raad 
gevraagd een voorlopige verklaring van geen bedenkingen af te geven, die 
definitief zal worden als er geen zienswijzen worden ingediend.

Er wordt vanuit de VVD verzocht om in de anterieure overeenkomst een 
voorwaarde op te nemen dat de panelen moeten worden gerecycled volgens 
de dan geldende norm. De wethouder geeft aan dat hiervoor regelgeving 
bestaat en dat de overeenkomst is in te zien wanneer de raad dat wenst. 

De fractie van Assen Centraal wil graag geïnformeerd worden wanneer er 
belangrijke zich ontwikkelingen of veranderingen voordoen. De wethouder zal 
het proces blijven volgen en de raad waar nodig schriftelijk informeren. 
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Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Assen 13 oktober 
2022.

De griffier, De voorzitter,

De gemeenteraad besluit zonder stemming:

• Een voorlopige verklaring van geen bedenkingen afgeven ten behoeve 
van het verlenen van de omgevingsvergunning voor het Zonnepark 
Balkendwarsweg/A28 West;

• indien er geen zienswijzen worden ingediend tegen de  voorlopige 
verklaring van geen bedenkingen, deze te beschouwen als de 
definitieve verklaring van geen bedenkingen.

16. Besluit op Bezwaar 
Weverstraat 2

In uitzonderlijke gevallen is de gemeenteraad het bevoegd gezag als het gaat 
om besluiten op bezwaar. Als het gaat om aanvragen tot herziening van 
bestemmingsplannen is dit aan de orde.

Op 17 februari 2022 heeft de gemeenteraad van Assen besloten de 
aangevraagde bestemmingsplanwijziging voor de Weverstraat 2 af te wijzen. De 
eigenaren van deze locatie hebben tegen dit besluit bezwaar aangetekend. De 
bezwarencommissie heeft deze zaak behandeld en een advies uitgebracht. 

Het is nu aan de raad om hier een Besluit op Bewaar te nemen, dat vervolgens 
vatbaar is voor beroep bij de Afdeling bestuursrechtspraak bij de Raad van 
State.

De gemeenteraad besluit zonder stemming het advies van de 
bezwarencommissie over te nemen, de motivering van het oorspronkelijke 
besluit aan te vullen en het verzoek tot herziening van het bestemmingsplan 
Weverstraat 2 alsnog af te wijzen, conform de bijgevoegde concept beslissing 
op bezwaar.


